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２２. 生涯学習について 
（１）現在，生涯学習として学習，文化・スポーツ活動等をしているか 

◇ 「していない」が約６割 

問７５ 現在，生涯学習として学習，文化・スポーツ活動等をしていますか。 （○は１つ） 

  n=405 

１ している 38.5% 

２ していない 60.5% 

 （無回答） 1.0% 

 

＜図Ⅳ－２２－１＞全体 

 

現在，生涯学習として学習，文化・スポーツ活動等をしているかについては，「していない」が 60.5％で

あった。一方，「している」は 38.5％であった。（図Ⅳ－２２－１） 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「していない」は＜女性/50 歳代＞が 83.3％，＜男性/10 歳代＞が 75.0％であっ

た。「している」は＜その他＞を除くと，＜女性/60 歳代＞が 51.2％，＜女性/30 歳代＞が 45.0％であった。

（図Ⅳ－２２－２） 

職業別でみると，「していない」は＜その他＞を除くと，＜販売・生産・労務職＞が 87.2％，＜家事に専

念している主婦，主夫＞が 64.3％であった。「している」は＜事務・技術職＞が 51.4％，＜管理職＞が 46.7％

であった。（図Ⅳ－２２－２） 

居住地区別でみると，「していない」は＜宝木＞が 77.8％，＜城山＞が 71.4％であった。「している」は＜

国本＞が 61.5％，＜平石＞が 55.6％であった。（図Ⅳ－２２－２） 
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＜図Ⅳ－２２－２＞性別・年齢別／職業別／居住地区別 
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